

PARAMANIA

ПАМЯТКА ПАССАЖИРУ ТАНДЕМА

www.paramaniaspb.ru
vk.com/paramania
instagram.com/paramaniaspb

+7 (812)509-12-03
WA+7-953-156-78-21
paramaniaspb@gmail.com

В РУКАХ СЕРТИФИКАТ НА ПОЛЕТ? СЛЕДИ ЗА АНОНСАМИ

Полеты возможны только в подходящую погоду, заранее спланировать сложно: прогноз обновляется несколько раз в день, окончательное решение принимается за один-два дня до предполагаемой даты

Где найти анонсы?

Как только принимается решение о полетах - мы размещаем анонсы в группах WhatsApp, Telegram и ВКонтакте vk.com/paramania ссылки в мессенджерах периодически обновляются во избежание спама, поэтому нужно отправить запрос на вступление WhatsApp по номеру +79117221182 или TG по номеру +79117221182
Также мы на связи по телефону (812)509-12-03

Нужен ли печатный сертификат?

Сам сертификат для полета не требуется: главное передать администратору его уникальный номер. Имя в сертификате не имеет значения, полететь может любой другой человек.

Где мы будем летать?

Парадром выбирается руководителем полетов в соответствии с направлением ветра и разрешениями диспетчерской службы. Выбрать парадром по вашим предпочтениям невозможно, но можно дождаться дня, когда мы выберем интересующее вас место. Мы выбираем места подальше от аэропорта и воздушных трасс гражданской и военной авиации, поэтому зачастую общественным транспортом к нам добраться сложно, если вы без авто - в тех же группах WA/TG принято искать попутку/попутчиков за бензин. Либо вы можете обратиться к администратору за помощью по тел.+7(812)509-12-03

Как подготовиться к полету?

Просим в день полёта перед выездом на парадром обязательно позвонить по указанному в анонсе телефону и записаться на полёт.

Предупредите нас, если ваш вес менее 50 или более 100 кг.

Выбирайте спортивную форму одежды. Придется немного пробежать. Разница в температуре небольшая, но за счет скорости (30-40км/ч) будет прохладно.

Одеваться рекомендуется как для поездки на велосипеде.

Планируйте провести некоторое время на природе, устройте пикник и окунитесь в атмосферу парадрома.

Продление сертификата.

Если вы не успели полетать, а срок действия сертификата истекает - обратитесь в WA или по телефону. Есть 3 варианта:

- бесплатное продление до ближайших лётных дней, если по нашей вине не было возможности использовать сертификат (вы хотели приехать, а не было погоды или действовал запрет на полеты).
- продление до конца сезона за 500р.
- продление сертификата по акции "приведи друга" - если с вами приедет друг без сертификата и полетает, оплатив на месте - ваш сертификат действителен

Информация о полёте

Вы полетите с инструктором, без специального обучения самостоятельно летать нельзя. Но мы расскажем, как научиться, если вам это понравится.

Указанные в сертификате высота и продолжительность полёта - расчетные величины. Авиация - дело тонкое, и предугадать эти параметры невозможно: на них влияют вес пассажира, сила ветра, солнечная активность и еще ряд косвенных параметров. Зависеть всё будет от погодных условий непосредственно в момент вашего нахождения в воздухе.

Для сертификатов "Термосфера" нужны особые условия - такой полет возможно совершить только в летние солнечные дни. Если погода не позволяет выполнить такой полет в день, когда вы приехали, администрация оставляет за собой право заменить его на два полета.

До встречи на парадроме!

Больше информации на www.paramaniaspb.ru/memo